
M.Duvert choisit une tondeuse à gazon : 
 
Tondinet : 615€       Herbina : 485€

 
 
Quelle est la différence de prix entre les deux 
tondeuses ? 
 
…......................................................................... 

            

            

            

            

            

            
 

M.Duvert achète la tondeuse Herbina et la paie 
avec des billets.  
Maintenant, il lui reste 35€ dans son portefeuille. 
 
Pouvait-il acheter Tondinet ? 
 
…......................................................................... 

            

            

            

            

            

            
 

Un cinéma a vendu 234 billets, à 7€ le billet. 
 
Combien d'argent la vente de ces billets a-t-
elle rapporté ? 
 
…......................................................................... 

            

            

            

            

            

            

            
 

Un club de rugby doit réserver des cars pour 
emmener 395 supporters à Paris. 
Dans chaque car, on peut faire monter 50 
passagers. 
 
Combien de cars ce club doit-il réserver ? 
 
…......................................................................... 

            

            

            

            

            

            

            
 

Aux élections municipales de Corville, la liste de 
Mme Suire a obtenu 1 024 voix et celle de 
M.Goulven a obtenu 892 voix. 
 
Combien de voix la liste de Mme Suire a-t-elle 
obtenues de plus que celle de M.Goulven ? 
 
…......................................................................... 
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